
 
 
 
 
 
 
     DECIZIA nr. 33 din 22.01.2025 

privind somarea  S.C. ARGES EXPRES PRESS S.R.L. 
cu sediul în CURTEA DE ARGEȘ, bd. Basarabilor, nr. 27-29, Hotel Posada, 

argesexpres@yahoo.com, ionel.tache68@yahoo.com 
 
 

- pentru postul de radio ARGEȘ EXPRES FM 
                           Curtea de Argeș, bd. Basarabilor, nr. 35A, județul Argeș 
 

 

Întrunit în şedinţă publică în ziua de 22.01.2025, Consiliul Naţional al Audiovizualului a 
analizat raportul întocmit de Serviciul Inspecţie și Monitorizare Locală cu privire la situația 
studioului postului de radio ARGEȘ EXPRES FM, aparţinând radiodifuzorului SC ARGES 
EXPRES PRESS SRL. 

Radiodifuzorul SC ARGES EXPRES PRESS SRL deține în Curtea de Argeș postul de 
radio ARGEȘ EXPRES FM în baza licenței audiovizuale nr. R327.5/07.10.1999, eliberată la 
28.08.2018 și a deciziei de autorizare nr. 387.1-3/12.02.2009, eliberată la 10.06.2020. 

În urma analizării documentației prezentate, membrii Consiliului au constatat că 
radiodifuzorul SC ARGES EXPRES PRESS SRL a încălcat prevederile art. 58 alin. (1)  din 
Legea audiovizualului nr. 504/2002, cu modificările şi completările ulterioare, conform cărora 
difuzarea serviciului de programe poate începe după obţinerea deciziei de autorizare 
audiovizuală.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     

Din raportul de constatare elaborat de Serviciul Inspecţie și Monitorizare Locală din 
cadrul Direcției Control rezultă că, în urma verificărilor efectuate în data de 20.12.2024, a 
fost constatat faptul că în municipiul Curtea de Argeș postul de radio ARGEȘ EXPRES FM 
are studio și stație de emisie care emite în banda FM pe frecvența 94,6 Mhz un program 
local cu o durată de 10080 min/săptămână. 

Ca urmare a verificărilor întreprinse, dl. Tache Ionel, administratorul societății ARGEȘ 
EXPRES PRESS a comunicat domnului inspector CNA că nu mai are studioul postului de 
radio la adresa declarată la CNA din Curtea de Argeș, bd. Basarabilor, nr. 35A, județul Argeș 
și că în prezent întreprinde demersurile necesare pentru găsirea unei locații noi în vederea 
amenajării studioului de radio.  

Raportul de constatare a fost trimis prin e-mail reprezentantului radiodifuzorului în data 
de 20.12.2024 în vederea obținerii unui răspuns în scris din partea acestuia.  

Reprezentantul societății a transmis, prin e-mail, în aceeași dată, că acesta confirmă 
livrarea mesajului și va reveni pe e-mail cu datele solicitate.  

Ca urmare a acestei situații, s-a întocmit Raportul de constatare în care a fost redat 
acest caz și s-a menționat că nu s-a primit alt răspuns din partea reprezentantului 
radiodifuzorului. Facem precizarea că raportul datează din data de 31.12.2024. 

Astfel, în baza constatărilor consemnate, membrii Consiliului au considerat că 
radiodifuzorul  SC ARGES EXPRES PRESS SRL a început difuzarea serviciului de 
programe cu semnal de identificare, ARGEȘ EXPRES FM fără să fi obţinut decizia de 
autorizare pentru noul studio, încălcând astfel prevederile art. 58 alin. (1) din Legea 
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audiovizualului, conform cărora radiodifuzorul putea începe difuzarea de programe după 
obţinerea deciziei de autorizare audiovizuală.  

Faţă de aceste aspecte, ţinând cont de criteriile de individualizare prevăzute la art. 90 
alin. (4) din Legea audiovizualului, membrii Consiliului au propus şi au votat, cu respectarea 
prevederilor art. 15 din aceeași lege, sancţionarea radiodifuzorului cu somaţie publică de 
intrare în legalitate în termen de 30 de zile de la primirea prezentei decizii. 

În temeiul dispoziţiilor art. 90 alin. (1) lit. h) și alin. (3) din Legea audiovizualului  
nr. 504/2002, cu modificările şi completările ulterioare, 

Consiliul Naţional al Audiovizualului adoptă următoarea 
 

DECIZIE: 
 

Art. 1: Radiodifuzorul SC ARGES EXPRES PRESS SRL, titular al licenţei audiovizuale 
nr. R327.5/07.10.1999 și al deciziei de autorizare 387.1-3/12.02.2009, pentru postul de 
radio ARGEȘ EXPRES FM din Curtea de Argeș, se sancţionează cu somaţie publică cu 
termen de intrare în legalitate în 30 de zile de la comunicarea prezentei decizii pentru 
încălcarea dispoziţiilor art. 58 alin. (1) din Legea audiovizualului nr. 504/2002, cu modificările şi 
completările ulterioare. 

Art.  2. În conformitate cu prevederile art. 93 alin. (3) din Legea audiovizualului, 
prezenta decizie poate fi atacată direct la secţia de contencios administrativ a Curţii de apel, 
fără a fi necesară formularea unei plângeri prealabile, în termen de 15 zile de la comunicare. 

Art. 3. Potrivit dispoziţiilor art. 931 alin. (1) şi (3) din Legea audiovizualului  
nr. 504/2002, cu modificările şi completările ulterioare, radiodifuzorul are obligaţia ca în 
următoarele 24 de ore de la comunicare să transmită, pe postul de radio  ARGEȘ EXPRES 
FM din Curtea de Argeș, de cel puţin 3 ori, în intervalul orar 06.00 – 14.00, din care o dată 
în principala emisiune de ştiri, următorul text: 

 
„Consiliul Naţional al Audiovizualului a sancţionat cu somaţie publică radiodifuzorul SC 

ARGES EXPRES PRESS SRL, deţinătorul postului de radio ARGEȘ EXPRES FM din 
Curtea de Argeș, deoarece a difuzat programele dintr-un studio neautorizat, încălcând 
prevederile art. 58 din Legea audiovizualului.” 
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Serviciul Juridic,  
Reglementări și Relații Europene, 

Șef serviciu Dumitru Ciobanu 
 

 
 

 

 


